
ANALÍZIS 2
Mérnök Informatikus szak
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1. feladat (20 pont)

Adjuk meg explicit alakban a következő diffegyenletet általános megoldását!

x 7→ y(x)? y′ =
x(x + 2y) + 1

x2 + 1
.

2. feladat (20 pont)

Oldjuk meg a következő diffegyenletet az adott kezdeti feltétellel!

x 7→ y(x)? y′′ − 4y′ + 4y = sin(2x), y(0) = y′(0) = 0.

3. feladat (20 pont)

Találjunk egy olyan f : R→ R függvényt ami minden x valósra kieléǵıti az alábbi
egyenletet: ∫ x

0

f(t)et dt = f(x)4 − 1.

4. feladat (20 pont)

Az x > 0 tartományon találjuk meg az

x 7→ y(x)? y′x2 = y2 + yx− 4x2

diffegyenlet összes megoldását! (A megoldásokat nem kell explicit alakra hozni.)

5. feladat (20 pont)

S =
1

0!
+

2

1!
+

3

2!
+

4

3!
+ . . . =?


